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 „Irgalmatlan és kegyetlen”; ezeket a jelzőket használjuk, amikor társadalmunkat 
jellemezzük. Ebben mindannyian hibásak vagyunk, hogy ilyen ez a világ. Sajnos, 
megfeledkeztünk, hogyan kell bocsánatot kérni és hogyan kell megbocsátani. 
Irgalmatlanok tudunk lenni egymással szemben. Általában sebeinket nyalogatjuk, és 
hiúságunkat pátyolgatjuk, ha valaki valósan vagy vélten megbánt bennünket.  Ezért nem 
tudunk megbocsátani, és megmérgezzük a világot. Mennyivel más lenne a társadalom, 
ha tudnánk bocsánatot kérni és megbocsátani. Legyünk irgalmasak, mint ahogyan 
mennyei Atyánk irgalmas velünk szemben, és így jobb világot építsünk. 

   
ÉNEKEK:  az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 

  
OLVASMÁNY  Sirák fia könyvéből (Sir27,30-28,7). Csak az reménykedhet irgalomért és nyerhet 

bocsánatot, aki képes a másiknak megbocsátani. Aki bosszús, konok, és nem 
fogadja a másik bocsánatkérését, azon az Úr áll bosszút. 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (102, 1-2. 3-4. 8 és 10. 12-13.) 11. tónus 

 
Válasz: Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: * könyörületre hajlik szíve. 
 
Áldjad, lelkem, az Urat, * egész bensőm az ő szent nevét áldja. 
Áldjad, lelkem, az Urat, * és ne feledd, hogy hozzád milyen jó volt. 
 
Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: * könyörületre hajlik szíve. 

 
Megbocsátja minden vétked, * meggyógyítja minden gyengeséged. 
A pusztulástól megmenti életed,* kegyelmében és irgalmában meg is koronázza. 
 
Irgalmas a mi Urunk, Istenünk: * könyörületre hajlik szíve. 

 
SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm14, 7-9). Isten nem azért 

teremetett meg bennünket, hogy önmagunkért éljünk, és a magunk akaratát 
teljesítsük. Isten azért helyezett a földre, hogy az övéi legyünk. 

 

ALLELUJA:    az „útKERESZTeződés” ifjúsági együttesünk biztosítja. 
  

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt18, 21-35). Az Isten végtelenül irgalmas velünk, hiszen 

mindig kész a megbocsátásra. Mivel Isten nem ítél el bennünket, nekünk is 
hasonlóképpen irgalmasnak kell lennünk egymással szemben. Tudnunk kell 
megbocsátani minden alkalommal, amikor valaki tőlünk bocsánatot kér.   

 
/////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Teodóra, Igor, Jácint; Hétfőn: Irma; Kedd: Krizosztom, Kornél; 
Szerda: Szeréna, Ilma, Rozita; Csütörtök: Enikő, Doloróza; Péntek: Edit, Kamélia; Szombat: Zsófia, 
Lambert; Vasárnap: Diána. Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő 
testvéreinknek. 
 
Ezen a héten, hétfőn Szűz Mária szent nevének, kedden Aranyszájú (Krizosztomosz) Szent János 
püspök és egyháztanítónak, szerdán A Szent Keresztnek felmagasztalásának, csütörtökön a 
fájdalmas Szűzanyának, pénteken Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök vártanúknak és 
szombaton Bellarmin Szent Róbert püspök és egyháztanítónak lesz az ünnepe. 
 

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise 
előtt 15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Hittan órákra lehet jelentkezni. Mindazok, akik gyereküket az első áldozásra (6 éves kortól), vagy a bérmálásra 

(13 éves kortól) szeretnék felkészítetni, az irodában található íveket töltsék ki, és adják le. Azok is töltsék ki a 
jelentkezési íveket, akik ezt tavaly már megtették. Az első áldozók csoport hitoktatója szentmise után, a 
kápolnában szeretne a gyerekekkel és a szülőkkel találkozni. Akik a bérmálásra készülnek, Tamás atya szeretne 
a gyerekekkel és a szülőkkel találkozni úgyszintén szentmisét követően. Hittancsoport indul azok számára, akik 
az első áldozás és a bérmálás közötti korosztályba esnek. Számukra is jelentkezési íveket kell kitölteni és 

leadni. Kérjük a kedves szülőket és gyerekeket, hogy ezt a lehetősége ne szalasszák el, hogy a magyar 
közösséget hitben és tudásban erősítsék a montreali magyarok jövője érdekében.  
 
Szeptember 13-én, kedden, Összvezetőségi gyűlést tartunk. Szeretettel várunk minden egyesület elnökét és 

két kijelölt tagját erre a fontos gyűlésre, amely 19.30-kor kezdődik. 
 
Szeptember 14-én, szerdán, a világhírű „Rajkó” cigányzenekar koncertet ad a Mindszenty-Teremben 19.30-as 
kezdettel. A jegyárak: felnőtt: $ 20, Diák (16 éven aluliak): $ 10. Érdeklődni az 514-833-0476-os telefonszámon 

lehet. Részletek a faliújságon olvasható. 
 
Szeptember 16-án, pénteken a Gyöngyösbokréta tánccsoport „Táncház” jellegű tánccsoportot indít, amely 

bármilyen tánctehetséggel rendelkező személy előtt nyitva áll, 19.30-as kezdettel, minden második pénteken. A 
gyermekcsoportba való beiratkozás úgyszintén szeptember 16-án tartják, 19.15 órától. Az előadásokra készülő 
csoport minden szerdán tart próbát, 19 órai kezdettel. Érdeklődni lehet az 514-524-1591-es telefonszámon, vagy 

a bokreta@bokreta.ca drótpostacímen.  
 
Szeretnénk a kedves hívek figyelmét felhívni arra, hogy január 1-e óta, a magyar állam egyszerűsített, gyorsított és 
ingyenes állampolgársági eljárást léptetett életbe. A jelenlegi magyar kormány komolyan veszi alkotmányos 
kötelezettségét, hogy minden magyarnak a kormánya legyen – határokon innen, és határokon túl. Bár a történelem 
viharjai világszerte szét szórta a magyar népet, hitben, nyelvben és kultúrában egyek vagyunk. Most kínálkozik, 
egy talán vissza nem térő lehetőség arra, hogy helyreállítsuk azt, amitől a történelem megfosztott bennünket, és a 
múlt bűneit jóvátegyük. Elődeinknek, őseinknek ennyivel tartozunk, akik hitükért, magyarságukért és hazájukért 
vérüket adták. Meg nem bocsátható bűn az, ha valaki hátat fordít annak a népnek, akitől származunk, amely életet 
adott, és most a mi – főleg erkölcsi – segítségünket kéri.   A magyar állampolgársággal a nagyobb magyar 
közösséghez tartozunk, és így azon dolgozhatunk, hogy a magyar népet hitben felemeljük, és visszahelyezzük 
méltó helyére. Aki eziránt további tájékoztatásokat kér, az bátran forduljon hozzám, ill. a magyar tiszteletbeli konzul 
és a magyar nagykövetség felé. 
 
KERES- KÍNÁL: Fiatal házaspár mindennemű munkát keres. Érdeklődni Beatrix és Csabánál lehet a 438-878-

8306-os telefonszámon. 
 
HALOTTAINK: Szeptember 9-én, pénteken templomunkból temettük el Dancsák Jánost. Nyugodjon békében! 
 
ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:               Persely:          107.00  
                                                                                         Boríték:           849.00   
                            ISTEN FIZESSE MEG! 
 
MISESZÁNDÉKOK: 
 
  Szeptember : 11  9.00   Hála jeléül – B.M. 
    „   11.00   Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora 
    „        12: 8:00   –  
    „          13: 8.00   –  
    „  14: 8.00         + Dr. Krump Erzsébet – családja  
    „ 15: 8.00   –  
    „  16: 8.00   –  

„  17: 8.00   37. Szt. Margit leány cserkészcsapat 
  

mailto:bokreta@bokreta.ca


Az abortusz közel duplájára növeli a pszichiátriai megbetegedések esélyét 

 
A British Journal of Psychiatry című brit szaklap legfrissebb számában megjelent 
átfogó tanulmány szerint az abortuszon átesett nőknél 81 százalékkal magasabb a 
pszichiátriai megbetegedések kialakulásának esélye. „A művi terhességmegszakítás 
valós veszélyekkel jár, amelyekről tájékoztatni kellene a nőket, mielőtt döntenek a 
beavatkozásról” – fogalmaz a folyóirat 2011. szeptemberi számában megjelent 
tanulmány szerzője, Priscilla Coleman. A professzor asszony kutatási eredményei 
szerint abortusz után a szorongás és a depresszió kialakulásának esélye több mint 
egyharmaddal, a kábítószerfogyasztás és az öngyilkosság aránya pedig több mint 
kétszeresére nőtt. Utóbbiak oka az, hogy sok nő így próbál szabadulni a beavatkozás 
nyomán fellépő lelki szenvedéstől ahelyett, hogy szakembertől kérne segítséget. 
Coleman tanulmánya az abortusszal kapcsolatos egészségügyi kockázatoknak a 
nemzetközi szakirodalomban fellelhető legátfogóbb felmérése: huszonkét publikált 
tudományos vizsgálat eredményeit foglalja össze, amelyek összesen 850 000 nő 
esetét vizsgálták. Az eredmény – jegyzi meg a szakember – meglehetősen 
egyértelműen jelzi, hogy a pszichológiai problémák közepes, illetve erős 
kockázatnövekedése a művi terhességmegszakítás következtében áll elő. Coleman 
eredményei megkérdőjelezik az abortusz legyakoribb indokát, mely szerint a 
tehességet az anya mentális egészségének védelme érdekében kell megszakítani, 
mert azt a terhesség folytatása veszélyeztetné – írja az ewtnnews. 

 
Magyar Kurír/2011. szeptember  07. 

 
 

 
 
 

IMA A CSALÁDOKÉRT 
 
Dicsőséges Szentháromság, minden szeretet és közösség forrása, köszönjük neked 
a családunkat.  Bocsásd meg bűneinket, amelyeket szeretteink ellen elkövettünk.  
Támogasd testvéreinket, akik házasságukban és családi életükben hajótörést 
szenvedtek.  Töltsd el szívünket családtagjaink iránt áldozatos, tiszta szeretettel.  
Segíts, hogy a kölcsönös önátadásban napról-napra újjászülessünk.  Segítsd 
fiataljainkat, hogy bátran vállalják a családi élet kihívásait.  Áldd meg mindazokat, 
akik a magyar családokért sokat fáradoznak.  Szent Család, könyörögj érettünk! 
 
 
 

 

XLIX.  évf.  39. szám              ÉVKÖZI 24. VASÁRNAP             2011. szeptember11. 

   MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                             
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban. 

 

„NEM MONDOM, HOGY HÉTSZER, HANEM HETVENSZER HÉTSZER!” 


